



人权理事会
第十八届会议
议程项目 4
需要理事会注意的人权局势

2011 年 10 月 6 日亚美尼亚常驻联合国日内瓦办事处及其他 国际组织代表团向人权理事会主席提交的照会

我谨此提及阿塞拜疆共和国常驻代表 2011 年 9 月 6 日的信函(A/HRC/18/G/6)。

亚美尼亚共和国常驻代表团在多种场合就阿塞拜疆常驻代表团开始的且持续不断发出的毫无意义的信函表示了其立场。此类信函绝不有助于为纳戈尔诺·卡拉巴赫问题寻找一个协商、和平与长久解决办法之目的。

我们感到遗憾的是，阿塞拜疆方面在其最近的信函中甚至超越了其一贯特有的颠倒黑白弄虚作假的行为。阿塞拜疆常驻代表的信函只不过是反亚美尼亚和进行种族主义宣传的雕虫小技，是阿塞拜疆又一个淋漓尽致表述仇恨言论的不折不扣的例子。所有这一切再一次揭示了阿塞拜疆共和国当局真正的军国主义和仇外目标。

亚美尼亚就这一信函的核心事件以及关于纳戈尔诺·卡拉巴赫冲突的解决方法的立场是众所周知的，始终如一的；先前的信函(A/HRC/17/G/8 和 A/HRC/18/G/3)内已经反映了亚美尼亚的立场。实现最终找到解决纳戈尔诺·卡拉巴赫冲突的办法的唯一途径是通过直接和真诚的谈判。

阿塞拜疆与其散发越来越多的毫无根据，有害无助的文件，不如以积极的方式继续进行和平对话。

Charles Aznavour(签名)